

Učitel matematiky

Publikace vhodné k opakování učiva matematiky základní školy a pro přípravu k přijímacím zkouškám na střední školy a víceletá gymnázia

Učitel matematiky, Vol. 3 (1995), No. 2, 64–[65]

Persistent URL: <http://dml.cz/dmlcz/152813>

Terms of use:

© Jednota českých matematiků a fyziků, 1995

Institute of Mathematics of the Czech Academy of Sciences provides access to digitized documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain these *Terms of use*.



This document has been digitized, optimized for electronic delivery and stamped with digital signature within the project *DML-CZ: The Czech Digital Mathematics Library* <http://dml.cz>



Prometheus
 nakladatelství učebnic
 matematiky a fyziky
 Žitná 25, 117 00 Praha 1
 Tel.: 2422 8453, 2422 8375/l. 230

**PUBLIKACE VHODNĚ K OPAKOVÁNÍ UČIVA
 MATEMATIKY ZÁKLADNÍ ŠKOLY
 A PRO PŘÍPRAVU K PŘIJÍMACÍM ZKOUŠKÁM
 NA STŘEDNÍ ŠKOLY A VÍCELETÁ GYMNÁZIA**

J. Kubát:

**Přijímací zkoušky z matematiky na střední školy
 a víceletá gymnázia**

První kapitola v souladu s požadavky středních škol u přijímacích zkoušek obsahově pokrývá jen ty nejdůležitější partie matematiky základní školy. Druhá kapitola je určena žákům osmých a devátých ročníků ZŠ. Obsahuje 50 zadání písemných přijímacích zkoušek z matematiky ze středních škol. Třetí kapitola obsahuje 15 zadání písemných přijímacích zkoušek do prvních ročníků víceletých gymnázií. Je tedy určena žákům 5. a 6. ročníků.

J. Zhouf:

**Přijímací zkoušky z matematiky na střední školy
 s rozšířenou výukou matematiky**

Nabízíme vám knihu vhodnou pro žáky 8. a 9. tříd, která by neměla chybět v žádné školní knihovně. Publikace podává přehled všech písemných talentových zkoušek z matematiky, které byly zadávány v období let 1974-1993. Autor zajímavý dokument doplňuje vzorovým řešením těchto písemných zkoušek a řadou dalších vhodných příkladů s výsledky. Žáci základních škol si tak mohou ověřit své schopnosti pro studium matematiky na gymnáziu.

Bušek a kol.:

Mám to dobře? (Testy z učiva matematiky ZŠ)

Třídílná publikace obsahuje krátké testy z učiva matematiky převážně ze 7. a 8. ročníku ZŠ. Pomocí nich si žáci mohou sami ověřit, jak učivo zvládli. Zvládnutím těchto testů získají více sebedůvěry ve své schopnosti a to jim pomůže i k úspěchu při přijímacích zkouškách na střední školu.

J. Herman a kol.:

**Matematika pro nižší třídy víceletých gymnázií -
Opakování z obecné školy**

Učebnice shrnuje učivo 1. stupně základní školy. Je proto vhodné pro přípravu žáků k přijímacím zkouškám na víceletá gymnázia.

Všechny uvedené publikace jsou opatřeny schvalovací doložkou MŠMT ČR. Lze je objednat přímo v nakladatelství Prometheus, Žitná 25, 117 00 Praha 1.

Učitel matematiky uveřejňuje články zaslané vedoucímu nebo výkonnému redaktorovi.

O otištění rozhodne redakční rada.

Vychází čtyřikrát ročně. Cena jednoho čísla 15,- Kč, roční předplatné činí 50,- Kč. Informace podá a objednávky přijímá administrace časopisu.

Časopis **Učitel matematiky** lze zakoupit **v Praze**, v prodejně nakladatelství Prometheus, Žitná 25, **v Brně** v knihovně matematické sekce přírodovědecké fakulty MU, Janáčkovo nám. 2a a v administraci časopisu **v Hradci Králové**.

Toto číslo vychází za podpory rozvojového projektu FRVŠ *Humánizace výuky matematiky na učitelském studiu (řešitel doc. RNDr. Jindřich Bečvář, CSc.)*